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BR.271.1.23.2024    

Trzebownisko, dn. 22.07.2024r. 

 

WYJAŚNIENIA NR 2    

 

Dotyczy: wyjaśnienia SWZ w postępowaniu nr BR.271.1.23.2024   pn.: Rozbudowa budynku i roboty 
konserwatorskie w budynku byłej „Rządcówki” w zespole folwarcznym w m. Łąka wraz z pracami 
konserwatorskimi i restauratorskimi przy zabytkowej bramie wjazdowej do Zespołu pałacowo-
folwarcznego w Łące 

 

Zgodnie  z art.  284  ust.  2 i 6 ustawy  z  dnia  11  września  2019  r. –Prawo  zamówień publicznych ( 
Dz.U.  z 2023 poz.  1605 ze  zm.),  zwanej  dalej  „p.z.p.”,  Zamawiający publikuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ 
wraz z odpowiedziami. 

 
 
Pytanie 1 :  Brak w zestawieniu stolarki schematu drzwi aluminiowych przesuwnych o wymiarach 450 cm x 260 
cm. Proszę o uzupełnienie. 
 
Odpowiedź: Stolarkę dostarczyć zgodnie z dokumentacją projektową, w zakres zamówienia nie wchodzi dostawa 
i montaż drzwi aluminiowych przesuwnych,  
 
Pytanie 2 : Zestawienie stolarki zawiera 2 sztuki przeszklenie aluminiowe stałe o wymiarach 263 cm x 260 cm - 
przedmiar 1 sztuka. Proszę o wyjaśnienie 
Odpowiedź: Stolarkę dostarczyć zgodnie z dokumentacją projektową, w ofercie należy uwzględnić 2 szt. 
przeszklenia. 
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